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Umělá inteligence či wellbeing. CZEDUCON propojuje evropské lídry v klíčové 
debatě o budoucnosti vysokoškolského vzdělávání 

Dnes večer proběhne v reprezentativních prostorách Karolina Univerzity Karlovy slavnostní 
zahájení 6. ročníku konference mezinárodního vysokého školství CZEDUCON. Konference bude 
v pražském O2 universu probíhat do středy 20. listopadu. Akce, kterou Dům zahraniční 
spolupráce (DZS) spoluorganizuje s národními agenturami pro mezinárodní vzdělávání z 
Rakouska, Německa, Polska a Slovenska, patří mezi nejdůležitější evropské události v oblasti 
mezinárodní spolupráce vysokých škol. Letos propojí 750 zástupců zahraničních i tuzemských 
univerzit, prestižních mezinárodních think tanků či státní správy.  

„Vzdělání, jak jsme ho znali ve 20. století, nestačí. Internacionalizace už není volitelným prvkem, 
ale jeho základním předpokladem. Budoucnost vzdělání vyžaduje inovace jako jsou 
mikrocertifikáty, nové formáty výuky a hlubší kooperace v rámci evropského vzdělávacího 
prostoru. S lepší dostupností vysokoškolského vzdělání musí jít ruku v ruce i podpora excelence. 
Nástroje jako jsou Evropské univerzitní aliance, program Erasmus+ a další, představují klíčovou 
politiku. Hledáme způsoby, jak je dále posilovat a zefektivnit sdílení zkušeností,“ uvedl Michal 
Uhl, ředitel DZS.  

Program letošního ročníku CZEDUCONu nabídne přes 60 panelových diskusí, přednášek a 
workshopů. Mezi témata konference patří internacionalizace pro všechny, nástup digitálního 
věku, spolupráce mezi organizacemi a péče o duševní zdraví zaměstnanců i studentů. 

Internacionalizace je klíčovým nástrojem umožňujícím vysokým školám čelit nejen globálním 
výzvám jako je rychlý rozvoj digitálních technologií a umělé inteligence, ale také těžit z těchto 
změn a aktivně je formovat. Díky úzké mezinárodní spolupráci mohou univerzity sdílet zdroje, 
zkušenosti a inovace. To jim pak pomůže se lépe adaptovat na nové prostředí a zároveň to posílí 
jejich postavení v oblasti vzdělávání a výzkumu. Wellbeing akademické obce je totiž nezbytným 
základem pro dosažení těchto cílů.  

Na konferenci vystoupí řada významných osobností a předních odborníků z celého světa, kteří se 
dlouhodobě zabývají výše zmíněnými tématy. Do problematiky spolupráce mezi organizacemi 
přispěje rektorka Univerzity Karlovy Milena Králíčková a Sarah Ilchman, spolupředsedkyně 
amerického Institute of International Education (IIE), která má více než třicet let zkušeností s 
řízením globálních vzdělávacích programů. Tématu internacionalizace se pak na odborné úrovni 
dlouhodobě věnuje Laura E. Rumbley, ředitelka pro rozvoj znalostí a výzkum v Evropské 
asociaci pro mezinárodní vzdělávání (EAIE). Ta je spoluautorkou řady odborných publikací, 
včetně základního dokumentu pro Světovou konferenci UNESCO o vysokém školství z roku 2009.  
Daria Hvížďalová, ředitelka AI Skills & Learning ve vzdělávacím institutu 42London patří mezi 
špičkové odbornice v oblasti využití umělé inteligence ve vzdělávání. 

https://czeducon.cz/


 

„Konference nabízí cenné poznatky o stavu a trendech internacionalizace v evropském 
vysokoškolském vzdělávání, a to přímo z pohledu odborníků z praxe,“ uvedla Laura Rumbley. 
„CZEDUCON představuje vynikající příležitost sdílet tyto poznatky jak s českou, tak i mezinárodní 
odbornou komunitou a zdůraznit proměny, kterými evropské vysokoškolské vzdělávání prochází. 
Celkově vzato si myslím, že konference poskytuje širší veřejnosti a médiím hlubší a velmi 
potřebné pochopení významu internacionalizace, “ uzavřela Rumbley.  

_________________________________________________________________________________ 

Pro více informací prosím kontaktujte: 

Martina Nevolná  
Vedoucí oddělení komunikace a regionální spolupráce 
Mob.: (+420) 778 975 881, e-mail: press@dzs.cz  

Dům zahraniční spolupráce  
Dům zahraniční spolupráce (DZS) je příspěvková organizace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Jeho stěžejní činností je správa 

programů zaměřených na oblast mezinárodního vzdělávání a propagace českého školství v zahraničí. Více informací  
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